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 ATA NUMERO NOVECENTOS E SETE 
Aos vinte a sete dias do mes de junho de 2022, 

as 

dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, 
na Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e doffs, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricaado Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch e Ademar Bourcheid. 
A Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 20 de junho foi enviada 
anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Foram lidas 
as emendas dos projetos que deram entrada na Casa. PL do Legislativo 09 — Denomina a Rua Irma 
Ferri Martin Biancho. PL do Legislativo 10 — Denomina a Rua Guilhermina Andrioli. PL do 
Legislativo 11 — Denomina a Rua Amandio Zimmer. Em seguida foram lidas as indicacoes. 
Colocacao de armarios corn reparticoes individuais nas escolas do Municipio — Pedro Gilson. 
Remodelacao dos quebra-molas conforme normas de transito — Pedro Gilson. Colocacao de Parada 
de Onibus no Bairro Sao Jose — Mario. Ajuda de custos para o Programa "Proerd" — Mario. Foi lido 
tambem oflcio do Executivo que trazia resposta a solicitacao da Vereadora Jucelaine quanto os 
beneflcios da classe docente do Municipio. O Hospital Sao Jose tambem encaminhou prestacao de 
contas mensal referente aos recursos recebidos pelo municipio, mesma flea na Casa para apreciacao 
dos vereadores. O presidente colocou em pauta o requerimento de afastamento de vereador, solicitado 
pela vereadora Jucelaine pelo periodo de trinta dias a contar de 04 de j ulho de 2022.O afastamento e 
de cunho particular, nao acarretando onus para a camara. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Passando a analise dos projetos foi lido o officio encaminhado pelo Executivo em resposta ao pedido 
de vistas, feito pelo vereador Pedro Gilson Jahn, ao projeto 2632 o qual propunha a correrao dos 
limites territoriais com Sao Pedro da Serra. Pedro Gilson liberou o projeto para a pauta e o mesmo 
foi colocado em discussao. Claudir comenta que já tinha seu posicionamento na outra sessao, agora 
com essa resposta do Executivo, flea claro que Barao sai ganhando com esse projeto, por outro lado 
Sao Pedro resolve seus problemas com os moradores. Diz ser favoravel ao projeto. Luciano comenta 
que segundo o relatorio apresentado, Barao ganha com essa situacao, perde terras, mas recebe 
aumento na arrecadacao de ICMS. Mais importante do que isso e a questao humana, pois alguns 
moradores nao sabem a quem pertencem e chegou no ponto de resolver a questao que vem se 
alastrando ha anos. Diovana endossa o que já foi dito, destacando a importancia de dar um fim para 
a questao que se alastra por anos. Mario comenta que o projeto já veio para a camara o ano passado 
e que desde entao foram feitos alguns ajustes a fim de atender os interesses de todos. Diz ainda que 
os votos recebidos na eleicao, dao aos vereadores a responsabilidade de definir a questao e seu voto 
foi pensado e decidido pensando no melhor para todos. Ressalta que os dados estao disponiveis para 
todos que quiserem acompanhar o que foi discutido e o mais importante de tudo e que hoje sera 
definida esta questao. Pedro Gilson diz que solicitou as informacoes porque e importante saber, 
baseado em dados, de que forma vai votar. Comenta que cada um defende seus interesses e que era 
necessario saber quais sao os reflexos para o municipio. Muito importante tambem foi pensar nas 
pessoas que aguardam uma definicao ha muito tempo. Destacou ainda a importancia de definir a 
questao e atender a vontade das pessoas. Desta forma o projeto foi aprovado por unanimidade entre 
os presentes. E m seguida foi lido projeto de Lei 2646 que abre credito especial por superavi 
financeiro no valor de R$ 55,47. O parecer da Comissao e favoravel e o projeto e colocado e 
discussao. Claudir comenta que se trata de um saldo a ser gasto. Desta forma o projeto foi aprova 
por unanimidade entre os presentes. Nas consideracoes finals, Luciano cumprimenta a todos a solici 
ao Executivo informacao sobre o retorno financeiro recebido pelas empresas beneflciadas com algut 
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tipo de auxilio desde janeiro de 2021 ate o momento. Comenta que esteve visitando o local citado 
pelo colega Mario na ultima sessao referente as sobras de cascas da serralheria em Vila Rica. Lembra 
que ainda em abril solicitou a Secretaria do Meio Ambiente que tomasse providencia quanto ao lixo 
no local a que foi solicitado o recolhimento desses residuos. Solicitou ao Secretario a colocacao de 
uma placa no local. Referente ao asfalto novo em direcao a Linha Francesa Alta, solicita que seja 
revista a questao da pintura. Sobre a questao dos limites comenta que os vereadores entram para a 
historia por resolver essa questao que a de interesse de todos. Diovana cumprimenta a todos e diz 
estar feliz corn o desfecho das divisas. Ressalta que a decisao foi boa para os dois lados e a demora 
para a resolucao se da pela burocracia da questao. Parabeniza a todos envolvidos. Reforca o convite 
para a campanha de doacao de sangue, ressaltando que a doacao de sangue e um ato de amor. Deseja 
a todos uma boa semana. Pedro Gilson cumprimenta a todos e fala a importancia de os vereadores 
saberem o que estao votando. Agora todos sabem onde passa a divisa e fica o compromisso dos 
administradores em divulgar essa decisao para os moradores que ainda nao tern conhecimento. E 
sabido que ainda existe um caminho a ser percorrido ate a confirmacao destas divisas. Sobre suas 
indicacoes comenta sobre as normas existentes para os quebra-molas a as consequencias que podem 
trazer para a municipalidade em um eventual acidente ou dano a algum veiculo. Quanto a indicacao 
da colocaeao de armarios, comenta que cada crianea poderia deixar seu material na escola a desta 
forma evitar inclusive problemas ortopedicos. Pedro Gilson destaca ainda a obra da creche de Linha 
Francesa Alta comentando que foi assinado um aditivo no contrato e que muito em breve serao 
retomadas as obras. Outra noticia importante para as comunidades de Linha Wilmsen e Linha 
Francesa e a liberacao de mais setecentos a cinquenta mil reais de rinanciamento a serem destinados 
para a ampliacao do asfalto. Lamentou a falta de participantes na licitaeao para asfaltar o trevo de 
acesso que liga a estrada de Linha Francesa Baixa a Sao Pedro da Serra, diz que se perde tempo e 
dinheiro, infelizmente todo o processo tera que ser refeito. Deseja a todos um boa noite. Mario 
cumprimenta a todos e destaca os aplausos recebidos na aprovacao da Lei das divisas. Apresenta um 
abaixo assinado feito pelos moradores do Bairro Sao Jose organizado por uma crianca solicitando 
uma parada de onibus no Bairro Sao Jose. Pede para que o Prefeito seja sensivel a questao de sua 
indicacao referente a colocacao desta parada. Sobre o Proerd destaca a importancia do programa 
desenvolvido pela Brigada Militar comentando que existem alguns custos que podem ser arcados pelo 
municipio. Deseja a todos uma boa semana. Jucelaine cumprimenta a todos e diz estar muito satisfeita 
corn o desenrolar das divisas, agradece a resposta do Executivo a sua solicitando e deseja a todos uma 
boa semana. Ademar Bourscheid cumprimenta a todos e parabeniza os municipios de Barao e Sao 
Pedro da Serra por resolver este problema que ja existe ha mais de trinta anos. Deseja a todos uma 
boa semana. Claudir cumprimenta a todos e diz que ficou emocionado corn a aprovacao do projeto 
referente aos limites. Desde que o projeto entrou na Casa alguns ajustes forma feitos, talvez o 
problema se deu por um descuido de algumas administracoes que deixaram de atender essas pessoas. 
Salienta que a vontade das pessoas foi levada em conta e que uma decisao acertada foi tomada. 
Parabeniza a comunidade de Arroio Canoas pela organizacao do filo o qua! enalteceu a cultura 
italiana. Convida a todos para participarem de uma reuniao em Salvador do Sul para definir algumas 
diretrizes para o desenvolvimento regional para as diversas areas. Quanto a creche de Linha Francesa, 
comenta que sempre se preocupou corn a questao e a noticia da continuidade da obra the deixa muit 
feliz. Deseja melhoras ao colega Bernardino e deseja a todos uma boa semana. Ademar Gauge 
agradece a presenca dos municipes e autoridades de Sao Pedro da Serra e ressalta que as divisas 
devem ser corretas, agradece o apoio dos colegas no projeto e cumprimenta os presentes dizendo que 
esta muito feliz. Deseja melhorar ao colega Bernardino. Sendo o que constava n~,pauta, o Presidente 
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agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 27 de junho de 
2022. Assim sendo, lavro esta ata apos Lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na 
aprovaCao da mesma. 
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